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第４回 取手市男女共同参画審議会 議事録 
 
１．開催日時：平成 28 年 10 月 20 日（木）午後 1 時 30 分 ～ 午後 2 時 30 分 
２．開催場所：取手市役所 議会棟第２委員会室 
３．出席者： 
   委 員：岡田 弘文、下園 淳子、志村 俊晴、間宮 真知子、成島 久美子 

（敬称略） 
   事務局：市民協働課 鈴木課長，染谷係長 
   傍聴人：0 名 
４．議事内容 
 (１)中間報告(パブリックコメント前)の計画素案の確認 
  会 長：これまで３回にわたり、本日欠席の委員さんも含め審議委員のみなさんとし

っかり協議してきた。今回は、審議会・検討部会・推進会議であった意見及び主

な修正箇所について、事務局から説明をお願いしたい。 
  ＜事務局から修正箇所の説明＞ 
  会 長：事務局の説明で何か意見はあるか？ 
  委 員：基本目標１ 主要課題２の施策の基本方向(７)「ひとり親家庭など生活上の

困難に直面する人々への対応」の主な取組として「相談体制の充実」が記載

されているので、説明文にも相談体制の充実を図ることを付け加えた方がい

い。 
  事務局：説明文に追加する。 
  委 員：基本目標２ 主要課題４の施策の基本方向(12)「地域社会における男女共同

参画の推進」の主な取組に防災の現場における男女共同参画の推進とあるの

で、説明文にも防災を付け加えた方がいい。 
  事務局：説明文に追加する。 
  委 員：基本目標２の主要課題５「政策・方針決定過程への男女共同参画の拡大」

の現状と課題の中段に茨城労働局が実施したアンケート結果が記載されてい

ている。管理職全体に占める女性の割合の記載はいいと思うが、男性の育児

休業取得率の記載は主要課題４か、８のほうが適切ではないか？ 
  会 長：主要課題４「家庭生活・地域社会における男女共同参画の推進」か主要課

題８「ワークライフバランス及びライフイベントに対応した多様で柔軟な働

き方の実現」に記載したほうがいいとの意見だが、事務局としてはいかがか？ 
  事務局：主要課題８の「ワークライフバランス及びライフイベントに対応した多様

で柔軟な働き方の実現」のほうが適切かと思うので、修正を検討する。 
  委 員：政策の基本方向(14)「各種審議会・委員会等への女性の参画の拡大」の説明

文が(16)「起業、団体、自治会などにおける物事を決める場面への女性の参

画の推進」の説明文と重複している。 
  事務局：(14)「各種審議会・委員会等への女性の参画の拡大」の説明文を削除する。 
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  会 長：数値目標の中で修正が必要な個所はあるか？ 
  委 員：基本目標１主要課題１「男女間におけるあらゆる暴力の根絶」の数値目標

として、「配偶者等からの暴力の被害に関する相談件数」を数値目標として

設定してあるが、目標値に実件数と延件数の両方の記載があるのが、気に

なる。現状に実績件数と参考として延件数を表記して、目標値は実件数の

みを記載してはどうか？ 
  事務局：そのように修正する。 
  会 長：そのほか何か気になる個所はあるか？ 
  委 員：特になし 
  会 長：では、この内容でパブリックコメントを実施してよろしいか？ 
  委 員：異議なし 
 （2）今後のスケジュール 
  会 長：では、今後のスケジュールは 11 月に庁内推進会議に計画案を諮ってから、

12 月 1 日～31 日までパブリックコメントを実施する。その後 1 月に審議

会、その後 2 月に答申という流れになる。次回の第 5 回審議会は 1 月 26
日(木)13：30 からとする。答申は 2 月 2 日を予定。 

  事務局：では次回は 1 月で、パブリックコメントの結果について、説明させていた

だき、ご意見をいただきたい。 
  閉 会：14：30 


